
テレビ小山放送 ２０２４年放送番組審議会 議事録 

 

開 催 日：2024年 10月 15日（火）午前 10時 00分～午前 11時 30分 

開催場所：テレビ小山放送 3階会議室 

 

審議委員 赤羽 みちえ委員 安藤 良子委員  岩井 正夫委員  尾林 正人委員 

鈴木 孝委員   砂山 俊之委員  諏訪 ちひろ委員 渡辺 順一委員（五十音順） 

 

議事 テレビ小山放送事業概要についての感想・意見・質問 

・旧電波障害対象世帯での再送信価格改定の影響について 

回答：価格改定による解約は想定より少ないが、約３００件の解約がある状況です。 

     中には、空き家となっていた世帯で今回の価格改定を機に解約となった事例もあります。 

 ・全エリアにおける直近 1年間での契約世帯数について 

  回答：約６００件となっています。 

 ・「OYAMA光」のブランド展開について 

  回答：プロバイダ他社では、インターネットをフックにテレビ・電話の一括加入を勧める 

     サービスを展開しています。ケーブルテレビは同軸ケーブルの古いサービスという 

イメージが強いため、その古いイメージを払拭し、地元で光サービスを提供していること 

をアピールしようと「OYAMA光」ブランドを立ち上げました。 

ブランド立ち上げ以降、順調に加入世帯を伸ばしています。 

 

議事 放送番組の基本計画についての感想・意見・質問 

 ・ベーシック（ハッピー）コースとプレミアム（マックス）コースの 

CSチャンネルの選択について 

回答：ベーシック（ハッピー）コースはドラマや映画スポーツ系などバランスを考慮した構成 

とし、プレミアム（マックス）コースには、専門性の高いチャンネルを追加しています。 

 

議事 放送したレギュラー番組・特別番組についての感想・意見・質問 

●「ふれあいネット」内コーナー「地域支え合い情報局」について 

 回答：「地域支え合い情報局」は、小山市社会福祉協議会様とタイアップし、２～３か月で 1本 

    のペースで制作を行っています。買い物支援や、高齢者を対象とした生きがいづくりサロ

ンなど地域で行われているボランティア活動を紹介してきました。支え合いの輪を地域に

広げたいという担当者の思いを込めたコーナーです。 

●選挙報道について 

 回答：弊社の選挙報道はエリア内を対象とした地方選挙のみとなっています。 

    今年の小山市長選・野木町長選については、全候補の出馬会見や告示日の出陣式を 

ニュースで放送した他、開票速報を実施しました。 



 ・報道を投票率の向上に繋げて欲しい 

 回答：ニュースでは告示後の期日前投票について告知した他、投票日当日には投票を呼び掛ける 

L字テロップ放送を行いました。また開票速報では、開票所と候補者陣営と中継を結び 

市民の関心に応える報道を心がけました。 

 

●行政テレビについて 

回答：行政テレビの主体となる小山市様から適切な予算を頂き、番組編成と制作に取り組んでい

ます。 

・無くてはならない行政情報を扱うチャンネルとして、より一層の充実が求められる。 

回答：小山市様と定期的に地域情報化懇話会を開催して頂き、情報交換を実施しています。また、 

   今後のリニューアルについても検討中です。 

・今年は市制７０周年行事が多数あり、行政テレビで伝える役割があるのでは。 

回答：コミュニティチャンネルでは小山市制 70周年記念式典を生中継する予定です。 

   また、12 月に予定されている市民オペラ「小山物語」や中学生模擬議会についても検討致

します。 

●小山の花火生中継について 

 ・城山公園からの映像が見たかった。 

 回答：今年の花火中継は、会場となる河川敷と小山第一小屋上・小山市役所屋上から撮影を行い

ました。城山公園についても今後検討いたします。 

●災害報道について 

 ・現在、小山市役所屋上に設置したライブカメラで思川の状況を毎日伝えています。8月 26日に 

  思川の水位が上昇した際には、特別編成とし思川ライブカメラの映像を朝から正午にかけて 

  放送したほか、L字テロップ放送で道路の通行規制や避難所設営の情報を伝えました。 

 ・おーラジとの連携について 

  小山市危機管理課との連絡網を築いており、災害時には双方に情報提供が行われます。 

●野木町エリアでの加入・PR活動について 

 回答：様々な方法で活動を行っていますが、認知度が低いとのご指摘を受け精進を続ける所存で

す。野木町役場や商工会との関連性の強化、取材活動を活発化させケーブルテレビの有効

性を高めていきます。 

●その他のご意見 

 ・ライブカメラを増設して欲しい 

・生中継番組を増やして欲しい 

 ・沢山の市民や町民が出演できる番組を企画して欲しい 

 ・特別番組では途中から視聴しても番組内容が分かるような工夫を行って欲しい 

 ・小山市議会と野木町議会の活動を取り上げて欲しい 

 ・コミュニティチャンネルのファンを増やす活動に取り組んでほしい 

           

以上 


